

Рецензія

на освітньо-професійну програму 122.00.02 Інформаційно-аналітичні системи
другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань
12 «Інформаційні технології»
за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»

Розроблена на кафедрі комп'ютерних наук і математики в Київському університеті імені Бориса Грінченка освітньо-професійна програма 122.00.02 Інформаційно-аналітичні системи другого (магістерського) освітнього рівня галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» зорієнтована, зокрема, на підготовку фахівця з розробки, впровадження і супроводу інформаційно-аналітичних систем на різних підприємствах та організаціях. Необхідність підготовки таких спеціалістів зумовлена різким збільшенням значення і ролі аналітичних служб в управлінській діяльності, плануванні перспективного розвитку та ін. у зв'язку із інтенсивним розвитком інформаційних технологій та систем, а також збільшенням потоків даних в усіх сферах діяльності суспільства. Саме збільшений попит на кваліфікованих фахівців в області інформаційно-аналітичної діяльності дозволяє вважати запропоновану програму актуальною.

Отриманий здобувачами вищої освіти в рамках опанування запропонованої програми комплекс знань, умінь та навичок для застосування у професійній діяльності у сфері інформаційно-аналітичної діяльності, комп'ютерному моделюванні й проектуванні, системному аналізі дозволить їм ефективно реалізувати себе на сучасному ринку праці.

Профіль програми містить детальне викладення програмних компетентностей (загальних і фахових) та програмних результатів навчання студентів. А склад навчальних дисциплін, наведений в навчальному плані, достатньою мірою забезпечують зазначені кваліфікації випускника, про що свідчать матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Окремо слід відмітити передбачений значний обсяг практичної підготовки (16,7 % від загального обсягу програми), що має забезпечити випускника фаховими практичними навичками та уміннями, що сприятиме адаптації його в швидкозмінних умовах майбутньої професійної діяльності.

Загалом, освітньо-професійну програму 122.00.02 Інформаційно-аналітичні системи другого (магістерського) освітнього рівня освіти галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» розроблено на достатньому науково-методичному рівні, вона відповідає сучасним вимогам ринку до ІТ-фахівців і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Директор ТОВ «АРТ Консалтинг»



Іванов В.О.